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Αθήνα, 10 Οκτωβρίου 2016

Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ

1η ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΘΑΛΑΣΣΙΑΣ ΕΠΙΒΙΩΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Με εξαιρετική επιτυχία διεξήχθη για πρώτη φορά στην χώρα μας Σεμινάριο Εκπαίδευσης

Θαλάσσιας Επιβίωσης (ΣΕΘΕ) που διοργάνωσε η Πανελλήνια Ένωση Πιλότων (ΠΕΠ) σε

συνεργασία με την Πολιτική Προστασία του Δήμου Γλυφάδας, την Α.Ε Ποσειδών Γλυφάδας με

την επιμέλεια της iForce Επικοινωνίες ΑΕ. Το ανωτέρω σεμινάριο αφορούσε τι πρέπει να

γνωρίζουμε για να επιβιώσουμε στην απευκταία περίπτωση αεροπορικού ή ναυτικού ατυχήματος

στην θάλασσα και συμπεριέλαβε θεωρητικά μαθήματα και πρακτική εκπαίδευση στην

θάλασσα. Στην εκδήλωση παρευρέθη ο Δήμαρχος Γλυφάδας Γιώργος Παπανικολάου, ο

Αντιδήμαρχος Πολιτικής Προστασίας Στέλιος Θεοδοσόπουλος ο οποίος πήρε και μέρος

στην εκπαίδευση και ο Αντιπρόεδρος της ΠΕΠ Γιώργος Τσιπριάνη.

Υπεύθυνος εκπαίδευσης του Προγράμματος Σ.Ε.Θ.Ε ήταν ο εθελοντής και μέλος της ΠΕΠ

Ευστράτιος Πανταζίδης Σμ/χος Ιπτάμενος (ε.α) ο οποίος διετέλεσε εκπαιδευτής και

Διοικητής του Σχολείου Εκπαίδευσης Θαλάσσιας Επιβίωσης της Πολεμικής Αεροπορίας και είναι

απόφοιτος του σχολείου απόδρασης διαφυγής επιβίωσης ειδικών δυνάμεων, κάτοχος πτυχίου

αυτοδυτών, ναυαγοσώστης και εκπαιδευτής πτήσεων. Οι υπόλοιποι εκπαιδευτές του

προγράμματος ήταν επίσης τα μέλη της ΠΕΠ κάτοχοι πτυχίου ναυαγοσώστη, αυτοδύτη των

ενόπλων δυνάμεων με πολύχρονη εμπειρία στην θαλάσσια επιβίωση ο Επ/γός Γκαϊδογιάννης

Νικόλαος και ο Α/σμίας Κουκούτσης Παναγιώτης οι οποίοι συνέδραμαν στην εκδήλωση ως

εθελοντές. Το σεμινάριο παρακολούθησαν εθελοντές πυροσβέστες του δήμου Γλυφάδας και

μέλη της ΠΕΠ. Μεταξύ άλλων έγινε εκπαίδευση στα εξής θέματα : Σωστικά μέσα, λειτουργία

Σωσιβίου,  επίδειξη υλικών survival kit , λειτουργία λέμβων 7-25 ατόμων, άνοιγμα λέμβους 7-25

ατόμων, επικίνδυνη θαλάσσια ζωή, κολύμβηση-επιβίβαση σε λέμβους, ιατρικά προβλήματα στην

θαλάσσια επιβίωση – πρώτες βοήθειες, έρευνα-εντοπισμός-διάσωση, χρήση ειδών εντοπισμού
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διάσωσης, διαχείριση θερμότητας κλπ.  Το μάθημα απευθύνεται σε στελέχη του δημόσιου

(Περιφέρειες, Δήμοι, Πολιτική Προστασία) και ιδιωτικού τομέα και ειδικότερα πιλότους,

πληρώματα αεροπλάνων ή πλοίων, ιδιώτες με συχνή χρήση αεροπλάνων, πλοίων αλλά και κάθε

άλλο άτομο που ενδιαφέρεται να έχει μια γνώση στο αντικείμενο αυτό χωρίς διακρίσεις ώστε να

είναι προετοιμασμένος στην απευκταία περίπτωση αεροπορικού ή ναυτικού ατυχήματος στην

θάλασσα.

Ευχαριστούμε ιδιαίτερα τους εθελοντές Σαμαρίτες του Ερυθρού Σταυρού, τους εθελοντές

Δασοπυρόσβεσης, Πολιτικής Προστασίας και Ναυαγοσώστες του Δήμου Γλυφάδας και

τις εταιρείες χορηγούς του σεμιναρίου: G. MOUTSATSOS - HELLAS SAFETY, ΔΑΝ.

ΠΕΡΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ - ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΑ ΕIΔΗ-ΕΦOΔΙΑ ΠΛΟIΩΝ, ΑΝΤΩΝΙΟΣ NΙΝΟΣ, -

BROKER HOUSE-REAL-ESTATE και η ζυθοποιία ΕΖΑ που η παρουσία και συνεργασία τους

ήταν ουσιαστική και σημαντική.

LINKS: www.hellenicpilotsassociation.org www.iforce.gr

Για  περαιτέρω πληροφορίες ή δυνατότητες συμμετοχής ή χορηγικές ευκαιρίες

επικοινωνήστε με την iForce Επικοινωνίες στο info@iforce.gr
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Σχετικά με την iForce Επικοινωνίες Α.Ε.

Η iForce Επικοινωνίες Α.Ε. (iForce), προσφέρει υπηρεσίες, στους τομείς της Μελέτης, Διοργάνωσης και Διαχείρισης
Εκδηλώσεων, της Εταιρικής Επικοινωνίας, των Δημοσίων Σχέσεων και των Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων
προσαρμοσμένες ανάλογα στα μέτρα της ελληνικής και διεθνούς αγοράς και των πελατών της. Το ανθρώπινο
δυναμικό της εταιρείας αποτελείται από εξειδικευμένα στελέχη με τεχνογνωσία στους παραπάνω τομείς και
παρέχει υπηρεσίες "με το κλειδί στο χέρι" ιδιαίτερα σε θέματα Πληροφορικής, Τηλεπικοινωνιών, Πολιτισμού,
Κατασκευών, Τουρισμού, Τραπεζικών Επενδύσεων και Πολιτικής Επικοινωνίας. Oι πελάτες και χορηγοί των
εκδηλώσεών της iForce περιλαμβάνουν εταιρείες του καταλόγου ‘‘Fortune 500’’, διεθνείς εταιρείες, εισηγμένες
εταιρείες στο Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών, δημόσιους οργανισμούς, εταιρείες τοπικής αυτοδιοίκησης και
μικρομεσαίες εταιρείες που θεωρούν την εταιρική επικοινωνία και την προσέγγιση της αγοράς μέσω εκδηλώσεων
ιδιαίτερα σημαντική.
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